

# ODLOČAMO SE ZA VELIKO STVAR

Bliža se uresničitev bežigrskega predloga o novem samoprispevku — Ustanovili in poimenovali novo šolo Borisa Zihlerla — O kadrovski politiki

Vsi trije zbori občinske skupščine so na skupni seji 28. septembra prisluhnili uvodnemu poročilu o analizi poslovnega uspeha gospodarskih organizacij združenega dela v prvem polletju letos, razpravljali o osnutku sklepa o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka na območju ljubljanskih občin ter sprejeli sklep o ustanovitvi in poimenovanju osnovne šole v Črtomirovi ulici, nato pa so delo nadaljevali na ločenih sejah, vsak zbor zase.

Osrednja točka zasedanja občinske skupščine je bila prav gotovo razprava o osnutku sklepa o razpisu refe-

renduma za uvedbo samoprispevka, v kateri je uvodna spregovoril Joško Pirnar, predsednik občinske konference SZDL. Delegatom je povedal, kako se uresničuje program prvega samoprispevka, nato pa je dejal:

»Ko je predsedstvo občinske konference SZDL na seji 22. januarja letos obravnavalo predlog smernic družbeno ekonomskega razvoja občine, je prav za področje skupne porabe znova ugotovilo, da kljub prizadevanjem se ne moremo zagotoviti pouka v eni izmeni in poi, da še vedno ni možnosti, da bi bilo v varstvu polovica predšol-

ske mladine in da glede na stanje zasedenosti v šolah ne moremo resno računati na hitrejšo uvajanje celodnevne šole. Zaradi takih ocen je dal predsedstvo na tej seji pobudo za uvedbo novega samoprispevka v prepričanju, da lahko samo z novo solidarnostno akcijo uspešno odpravljamo težave in zaostanek na tem področju. Potem, ko so ostale občinske konference SZDL in mestna konferenca sprejele naš predlog, smo se pričeli konkretnije dogovarjati o samem programu in področjih, ki jih naj

Nadaljevanje na zadnji strani



SAMOPRISPEVEK II

## ZAKAJ SMO ZA?

Nobena skrivnost ni, da je naš osebni standard daleč pred družbenim, zato se pogosto nejevoljno spotikamo ob to in ono, godrnjamo in kritiziramo, česa vse še nimamo, kar bi že zdavnaj morali imeti... Ob vsem tem pa preradi pozabljamo, kako zlahka pravzaprav zapravljamo svoj dinar za cigarete, ki nam ne koristijo, za razne (ne)potrebne tekoče potrebe od al-

kohola do bencina, za svoje motorizirane konje pa še kaj.

Da bi družbeni standard uspešneje dohiteval osebnega, se danes zavzemamo za gradnjo novih šol, vrtecev, zdravstvenih domov in domov za starejše občane. Ker kot družba nismo tako bogati, da bi ves ta skupni standard lahko zgradili z danes na jutri in dohiteili svoj osebni standard, je



pošteno, če si kot doslej, tudi naprej pomagamo sami — s svojim neposrednim prispevkom. Gre torej za novi ljubljanski samoprispevek, za katerega se bomo odločili 21. novembra. Novi samoprispevek zadeva neposredno prav vse nas, skratka vse generacije: od dojenčkov do starejših občanov, saj vsebuje v svojem programu tako šole kot vrtee, zdravstveni dom kot dom upokoencev.

Prav zaradi teh dejstev in spoznanja, da smo si dolžni in sposobni pomagati sami, ne da bi ob tem bistveno trpel naš osebni standard, smo v veliki večini ZA.

Več o samoprispevku II preberite na 3. strani.

### 15. SEJA OBČINSKE KONFERENCE ZKS

## Realen prikaz stanja

Ocena političnih razmer v občini — Naloge komunistov pri izvedbi referendumu o novem samoprispevku

Delegati občinske konference ZKS Ljubljana-Bežigrad so na zadnji seji spregovorili o oceni političnih razmer v občini in nalogah komunistov pri pripravi in izvedbi novega samoprispevka na območju ljubljanskih občin.

Ze v samem uvodu pred razpravo o oceni političnih razmer v občini je sekretar komiteja občinske konference ZKS Bojan Zavašnik poudaril, da je ocena dobro izhodišče za izdelavo akcijskega programa. Ta ocena in seveda vse druge ocene pa naj bi tudi pokazale kako osnovne organizacije, komite in sploh vsi komunisti v družbenopolitičnih organizacijah, samoupravnih organih in občinski skupščini uresničujejo stališča in sklepe občinske konference ZK in drugih organov Zveze komunistov.

Ocena seveda ni zajela celotne družbene problematike, temveč se je omejila na tiste pokazatelje, ki so bili v zadnjem obdobju v ospredju. Ocena naj bi tudi pripomogla k spoznanju, da je sedanji politični trenutek ugoden za izvedbo novega samoprispevka. Bojan Zavašnik je namreč poudaril, da bo ugoden izid 21. novembra tudi odsev te ocene in celotne razprave na konferenci ZK.

V živahni razpravi, ki je sledila po prvi točki dnevnega reda, so delegati opozorili na vrsto problemov oziroma nalog, ki nas čakajo v prihodnjem obdobju. V glavnem je prevladovalo mišljenje, da je ocena realna, da realno prikazuje trenutno stanje v občini in da je bila v osnovnih organizacijah ZK dobro sprejeta.

Delegati so opozorili konferenco na vrsto slabosti, ki se pojavljajo in dali več predlogov za izboljšanje trenutnega stanja. Pojavilo se je tudi mnenje, da ne bi bilo slabo, če bi podobne ocene izdelale tudi temeljne organizacije združenega dela. S tem bi dobili dobra izhodišča za izdelavo akcijskih programov, kjer bi opredelili naloge, ki nas čakajo v naslednjih mesecih.

Bojan Zavašnik je tudi poudaril, da smo v zadnjem času pozabili na stabilizacijske ukrepe in da bomo morali v prihodnjem obdobju zopet začeti z intenzivnim oživljanjem stabilizacijskih

programov. Prav tako je treba poudariti, da se na področju gospodarstva stvari že izboljšujejo, saj nam podatki za osem, devet mesecev že dajejo upanje, da se bo položaj na področju gospodarstva do konca leta bistveno izboljšal.

Delegati so z vsemi pripombami in predlogi oceno političnih razmer v občini sprejeli. Menili so, da naj bo ocena podlaga za nadaljnje delo komiteja, občinske konference ter hkrati vseh komunistov v občini. Osnovne organizacije morajo na podlagi sprejete ocene izdelati ustrezne akcijske programe in o njihovem uresničevanju sproti obveščati komite. Prav tako bo komite OK ZKS v okviru svojega delovnega programa upošteval oceno političnih razmer v občini in preko posebnega akcijskega programa zagotovil, da se bodo stališča in predlogi občinske konference ZK v praksi tudi uresničevali.

V drugem delu so delegati spregovorili o nalogah komunistov pri izvedbi referendumu o samoprispevku na območju mesta Ljubljane. Mnenje vseh delegatov je bilo, da ni dovolj, da komunisti v tej pomembni družbenopolitični akciji samo sodelujejo. Prav vsak komunist se mora v tej akciji pokazati kot

dvakraten aktivist. Komunisti morajo biti tisti, ki bodo s svojim aktivnim delom zagotovili, da bodo vse priprave na referendum dobro uspele.

Delegati so tudi sprejeli predlog stališč in sklepov komiteja o nalogah komunistov pri izvedbi samoprispevka II., ki jih objavljamo v celoti:

## Naloge komunistov

1. Občinska konferenca ZKS Ljubljana-Bežigrad odločno podpira program novega samoprispevka na območju ljubljanskih občin in rokovnik o gradnji posameznih objektov iz samoprispevka na območju občine Bežigrad.

Komunisti morajo zagotoviti, da bo celotna akcija tekla po programu in rokovniku, ki ga je sprejelo predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad.

2. Konferenca meni, da morajo biti komunisti tisti, ki bodo v vseh delovnih sredinah zagotovili, da bo široko zasnovana družbeno-politi-

Nadaljevanje na zadnji strani

# ZBOR OBČANOV

IZHAJA VSAKIH ŠTIRINAJST DNI

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ljubljana, 5. oktober 1976

Leto XVI., šte. 12 (152)

PROGRAMSKA VOLILNA SEJA OBČ. KONFERENCE ZSMS

## KORAKI NA POTI

Novo vodstvo — Sprejeli akcijski načrt dela — Pri samoprispevku bodo pokazali svojo zavest — Protestno pismo zaradi dogodkov na Koroškem

Stiriinsedemdeset delegatov — dve tretjini voljenih — se je udeležilo programske volilne seje Občinske konference Zveze socialistične mladine. Sekretar mladinske organizacije Franci Korošec je uvodoma nanizal glavne uspehe organizacije v mandatu, ki se je s konferenco iztekel, nato pa so soglasno razrešili dosedanje vodstvo in izvolili novega. Predsednik bo še naprej Franci Kokalj, član delovnega kolektiva Gradbene podjetja Bežigrad, sekretarka pa je Irena Gačnik, mladinka s Črnuč, ki je bila zaposlena na občinski konferenci doslej kot tajnica. V predsedstvu bo 23 članov, med njimi po funkciji predsednik ter sekretarka in

predsedniki področnih konferenc. Člani novega predsedstva so Branko Zornada, Nebojša Zdravkovič, Jani Gartner, Tatjana Zadnik, Bojan Simonič, Janko Pučnik, Šerif Đogić, Alenka Mladovan, Bogdan Kozić, Slava Zura, Mojca Blatnik, Ida Stendler, Rebeka Sprager, Peter Černe, Draga Pokovec, Danilo Bernik, Domen Novak in Kajtimir Kunc. Izvolili so tudi tričlanski nadzorni odbor in odbor za statutarna in pritožbena vprašanja s petimi člani.

Postopek evidentiranja najbolj delovnih mladincev je bil temeljit, trajal pa je pol leta, zato upajo, da bo predsedstvo uspešno izpolnjevalo svoje naloge. V predsedstvu

je 12 mladih iz delovnih organizacij, šest pa je študentov oziroma dijakov. Med njimi je sedem deklet, razen tih pa so vsi člani Zveze komunistov. Poprečna starost je nekaj nad 22 let.

Franci Kokalj je nato spregovoril o načrtu za delo v novem mandatu in o prioritetah nalogah, nato pa so delegati operativni načrt soglasno podprli.

Nova sekretarka, Irena Gačnik, je v razpravi govorila o problematiki mladih v krajevnih skupnostih.

Opozorila je, da so osnovne organizacije ZSMS na terenu številčno prešibke, zato pa tudi ne uspevajo izpolni-

Nadaljevanje na 21. strani

## OGLEDALO KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Krajane Savskega naselja še enkrat obveščamo, da bo »Zbor občanov« priredil javno tribuno v njihovi krajevni skupnosti. Na tribuni bodo sodelovali tudi predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij, ki bodo odgovarjali na vprašanja krajanov. Razpravljali bomo predvsem o krajevnih problemih, skušali pa vam bomo pojasniti tudi morebitne nejasnosti ob nekaterih aktualnih nalogah.

Javna tribuna v KS SAVSKO NASELJE bo v torek, 12. oktobra ob 18. uri v domu KS v Belokranjski ulici.

Zelimo si odkrit razgovor o vsem, kar vas teži, zato vas vabimo, da se tribune udeležite. Morda boste prav s tem pomagali odstraniti kakšno pomanjkljivost vašega naselja in življenja v njem.

- V prilogi »Zbor delegatov«:
- Samoupravni
- sporazumi SIS
- družbenih
- dejavnosti občine
- Ljubljana
- Bežigrad
- o temeljih plana
- za obdobje
- 1976-1980



# „Lepo cvetje - urejeno okolje“

Ocene za krajevne skupnosti Bežigrad, »Boris Kidrič« in Savlje - Kleče

Se ocene za pet krajevnih skupnosti so nam ostale. Danes objavljamo tri, v naslednji številki pa jih bomo objavili še za ostali dve. Nato pa pridejo na vrsto imena in ocene tistih, ki so se prijavili za nagradno tekmovanje, ki sta ga skupaj pripravila turistično društvo Bežigrad in uredništvo »Zbora občanov«.

## KS BEŽIGRAD

Komisija je pri pregledu krajevnih skupnosti našla vrsto neurejenih površin. Tako občana takoj zbode v oči pleval na vogalu Parmove in Livarske ulice, neurejen teren ob železniški progi v Kurilniški ulici, pleval med zavodom za zaposlovanje in stanovanjskim blokom v Jakšičevi ulici, pleval ob drevnih ob Titovi ulici, suhi topoli in druga drevesa na Samovi, Ravbarjevi, Vodovodni... In še bi lahko naštevali.

Komisija priporoča krajevni skupnosti, da odgovorne za navedene neurejenosti pokliče na razgovor in jim postavi rok, do katerega morajo okolje urediti.

Pohvale za urejeno okolje zaslužijo stanovalci naslednjih ulic:

Pletršnikova: 26, 27; Parmova: 47 (I. in II. nadst. nad spominsko ploščo NOB); Ravbarjeva: 6, 11a; Einspillerjeva: 4 na II. in III. nadst. levo; Lavričeva: 3, 5; Smoletova: 9; Podmilščakova: 17, 23; Titova: 99 KRKA — vzorno in vokalno hiša Titova—Samova.

## KS BORIS KIDRIČ

Komisija je začela ogled pri Navju, ki vsekakor ni v ponos občini in mestu. Zeleno površino so kar dobro vzdrževane, drugače pa je spomeniki. Na glavnem objektu — grobnici so žlebovi dotrajani, omet odpadla, zapadni vogal pa je močno poškodovan in bo potrebna takojšnja intervencija. Poškodovani so tudi trije spomeniki. Da ne govorimo o tem, da nekateri občani vodijo svoje štirinožne prijatelje na malo (ali veliko) potrebo kar na to pokopališče.

Površina na vogalu Vilharjeve in Robbove ulice je vsa kotanjasta, težki tovornjaki, ki tu parkirajo, pa jo še bolj uničujejo. Lastniki na levi strani Vilharjeve ulice (jame) slabo vzdržujejo svoje okolje. V Črtomirovi ulici je okolje vrtca lepo vzdrževano, le ograja je že vsa rjava, pa tudi plevala je na drugi strani ograje veliko. Topoli ob novi šoli so že povsem suhi.

Pohvale v Črtomirovi ulici zaslužijo stanovalci Črtomirove 25, 27, 29 in 31.

Okolje Linhartove ulice je od Titove ceste do cestnega podjetja (okolli tega podjetja je vzorno urejeno) v celoti neurejeno. Med Črtomirovo in Topniško ulico je okolje skrajno zanemarjeno, neurejeno okolje pa imajo tudi vrtničarji na levi strani Linhartove ceste. Trikotnik med staro in novo Linhartovo je pravi »pragozda«.

Tudi Vojkova ulica ni povsem urejena. Okolje kazi vokalno zemljišče. Trgovina

Emona bi morala postaviti večje koše za smeti, da ne bi bilo okolje tako nastlano s smetmi.

Pohvale v Vojkovi zaslužijo stanovalci na številkah 24, 26, 28, 30, 32 in okolje gasilskega doma.

Celjska ulica je v celoti lepo vzdrževana. Pohvale zaslužijo številke 6, 8, 10, 19, 21, 23 in 25. Pohvaliti velja tudi stanovalec Grassellijeve 10 in 12 ter vrstne hiše v Preradovičevi ulici.

Lepo urejeno okolje ima tudi osnovna šola Mirana Jarca, smet pa ne morem trditi za okolje Centra strokovnih šol.

Pohvale na Topniški zaslužijo stanovalci na številkah 16, 18, 20, 22, 24, 26, 34, 36, 38, 40, 42 in 44. Pohvale zaslužijo tudi stanovalci na 28, 34, 36, 38, 48, 50, 52 in 54 v Peričevi ulici.

## KS SAVLJE

Najbolj kazi okolje v tej krajevni skupnosti prazna in razpadajoča drvarnica sredi Savelj. Podjetje Staninvest, ki je lastnik te drvarnice, je dal oddeleku za komunalo pri skupščini občine Bežigrad pismeno potrdilo, da drvarnico lahko podre, če postavi novo. Oddelek za komunalo pa nima sredstev za novo in tako sredi Savelj še vedno samuje razpadajoča podrtja.

Pohvale v tej krajevni skupnosti zaslužijo v Savljah stanovalci hiš številka 23 a, 14, 36, 59, 76, 77, 103 in 62 ter v Klečah stanovalci hiš številka 6, 18, 20, 26, 25 a, 28, 31, 36 in 17.

Osnutek samoupravnega sporazuma o ustanovitvi samoupravne občinske komunalne interesne skupnosti je v javni razpravi. O njem bodo spregovorili delovni ljudje in občani ter dali svoje pripombe in predloge. V obrazložitvi samoupravnega sporazuma je zapisano, da je zasnovan na ustavnih določilih, zakonu o komunalnih dejavnostih posebnega družbenega pomena in osnutku družbenega dogovora o zadevah skupnega odločanja pri opravljanju komunalnih dejavnosti posebnega družbenega pomena na območju ljubljanskih občin.

Razprava o družbenem dogovoru je v zaključni fazi in bo po zadnji seji skupščine mesta Ljubljane (30. septembra) sledilo podpisovanje. Čeprav naša občina družbenega dogovora še ni podpisala, pa je samoupravni sporazum že dan v javno razpravo. Res je podpis dru-

bolj opazno je to, da sporazum nima dodelanega načina financiranja, kar lahko seveda usodno vpliva na njegov sprejem. Tu pa je še vrsta na videz manj pomembnih stvari, ki bodo vsekakor dobile odmev v sami javni razpravi.

Ena od pripomb je tudi ta, da bi moral sporazum natančneje opredeliti namen ustanovitve komunalne skupnosti. Iz osnutka besedila samoupravnega sporazuma s namreč ne da razbrati, ali ta sporazum res kompleksno rešuje komunalno problematiko v celoti, saj dobro vemo, kako problematična je ta dejavnost ne samo v občini, temveč tudi v mestu.

Krajevne skupnosti, organizacije združenega dela in druge samoupravne organizacije kot tudi izvajalci komunalnih storitev, se bodo vključili v javno

## OBČANI IMAJO BESEDO

žbenega dogovora zgolj formalnost, vendar se v tem primeru postavlja vprašanje pravilnosti celotnega postopka.

Pred tem, ko damo samoupravni sporazum v javno razpravo, morajo o njem razpravljati vse družbenopolitične organizacije v občini. Predsedstvo občinskega sveta zveze sindikatov in predsedstvo občinske konference SZDL sta samoupravni sporazum kljub nekaterim vsebinskim in stilističnim pomanjkljivostim in napakam podprla. Drugačnega mnenja pa je bila komisija za politični sistem in samoupravljanje pri komiteju občinske konference ZKS Ljubljana-Bežigrad. Člani te komisije so bili mnenja, da besedilo osnutka samoupravnega sporazuma vsekakor še ni zrelo za javno razpravo in da je v njem vse preveč vsebinskih napak in pomanjkljivosti. Naj-

razpravo in vse pripombe, predloge in stališča posredovali iniciativnemu odboru, ki je pripravil osnutek samoupravnega sporazuma. Lahko pričakujemo, da bodo delovni ljudje in občani dali na osnutek sporazuma vrsto pripomb, saj je predloženo gradivo precej nedodelano. Po končani javni razpravi pa lahko upamo, da bomo dobili sporazum, ki bo resnično opredeljeval skupne interese članov skupnosti, predvsem pa razvoj komunalnih zmogljivosti. Cilj programiranja komunalnih dejavnosti naj bi bil namreč opredeljen s tem, da se ustvarijo pogoji za zadovoljevanje skupnih potreb občanov, delovnih ljudi in temeljnih organizacij združenega dela ter da se zagotovi skladnejši razvoj komunalne dejavnosti v naši občini in v Ljubljani. V. B.

## Stokrat pet minut za razvedrilo

Nad vse uporabna knjižica, namenjena vzgojiteljem

Dve osnovni značilnosti slehernega otroštva sta igra in delo. Ne glede na razprave, ki govorijo o meji med igro in delom pri otroku in ne glede na ocenjevanje vsega kar spada v ta okvir, lahko trdimo, da sta zabava in razvedrilo nezogibni prvini otroške dejavnosti oziroma celotnega otroštva; obenem pomenita eno izmed sestavin človeškega življenja.

Zdrav otrok čuti naravno potrebo po igri in zabavi, to je bistvena prvina njegove rasti in razvoja, njegov vsakdan, osnovna oblika otroške ustvarjalnosti. In razvedrilo

in zabava otrok se ne začne šele takrat, ko preneha organizirana vzgoja. Nasprotno, biti mora ena izmed oblik v vzgojnoizobraževalnem procesu. Zato je nujno, da se tako kot vse druge vrline tudi zabava in razvedrilo zavestno in načrtno, postopno in premišljeno vnašata v otrokovo življenje.

Seveda pa ne moremo postaviti igre in zabave proti učenju in delu — kot da si nasprotujeta. Dobro organizirana zabava ni izgubljanje časa, pa tudi uspehu pri učenju ne škoduje. Nasprotno — osvežuje mlad organizem,

tako, da je otrok bolj zadovoljen in obenem tudi sposobnejši, da lažje obvlada šolsko delo.

Življenje res ni zgolj brezskrbnost, ni mogoče, pa tudi prav ne bi bilo, če bi ga sestavljala le zabava. Vendar pa bi moralo biti današnje otroštvo bolj prepleteno s igro in delom, z učenjem in zabavo.

Tako nekako so razmišljali tudi pri Zvezi prijateljev mladine Slovenije, zlasti zdaj, ko si vsa naša pedagoška in družbenopolitična javnost prizadeva za uvajanje šole s celodnevni in podaljšanim bivanjem.

Tako je v sodelovanju s strokovnimi sodelavci hrvaške »Naše djece«, tudi pri nas nastala knjižica — priročnik: »Stokrat pet minut za razvedrilo«. Namenjen je vzgojiteljem, učiteljem, mentorjem, organizatorjem podaljšanega bivanja in celodnevnega bivanja učencev v šoli, pionirskim in starešinskim svetom in DPM, tabornikom in drugim organizatorjem letovanj, izletov, pohodov, veselih večerov in uric, novoletnih in drugih priložnostnih praznovanj, in razumljivo staršem.

Vsako poglavje ima svoje posebnosti. »Drobne spretnosti in veščine« resnično zahtevajo spretnost, zanesljivost in hitrost, kar je mogoče doseči le z dolgotrajno vajo, poglavje »Naloga za domiselnost« zahteva kombinatoriko, zbranost in sposobnost ravnanja z danimi geometrijskimi deli; »Neverjetna ugibanja« zahtevajo posebne pripomočke, ki jih lahko izdelajo pionirji sami, temelj pa je uporaba matematičnih zakonitosti, precej znanja iz matematike terjajo tudi »Računske poslastice«, »Zgodbe za bistroumne«, denimo, uvajajo pionirje v pronicljivo razsojanje o vlogi malih preiskovalcev, »Nedolžne ukane« ustvarjajo v zdravem kolektivno razpoloženje, skrivajo pa nevarnost, da ob slabih izvedbi izzovejo jezo in užaljenost. Tu pa so še matematične zanke in podobno.

Knjižico je ilustriral Božo Kos, stane pa 50 dinarjev. B. D.

## Program gradenj iz samopriskevka II v občini Bežigrad

Objekt	Lokacija	Ocena investicijskih vrednosti v 000 din
1. Samostojna osnovna šola v KS Črnuče, 1. faza 16 učilnic in 2 telovadnice, kuhinja 1000 obrokov in zaklonišča	Lokacija je zagotovljena v KS Črnuče	38.416.000
2. Samostojna osnovna šola BS-3 v KS Posavje, I. faza 24 učilnic in 2 telovadnice, kuhinja 900 obrokov in zaklonišča	Lokacija je zagotovljena v BS-3	56.544.000
3. Prizidek osnovne šole France Bevk KS Posavje, 4 učilnice, telovadnica in zaklonišča	Lokacija ob obstoječi šoli	12.874.000
4. VVZ v KS Posavje, I. faza za 180 otrok, večnamenska kuhinja za 300 otrok in zaklonišče	Lokacija je zagotovljena v BS-7	20.500.000
5. Prizidek VVZ Črnuče v KS Črnuče za 160 otrok, čajna kuhinja in zaklonišče	Lokacija ob obstoječem objektu VVZ Črnuče	12.720.000
6. Zdravstvena postaja in lekarna Črnuče	Lokacija LUZ bo zagotovljena do 31. X. 1977	20.000.000
7. Dom upokoencev v KS Posavje 212 ležišč	Lokacija zagotovljena v KS Posavje	84.000.000

## KORAKI NA POTI

Nadaljevanje s prve strani

ti svojih programov. Zato bodo morale vse družbenopolitične sile v krajevnih skupnostih in v občini, še zlasti pa mladina sama, združiti svoje moči pri razreševanju težav, s katerimi se srečujejo osnovne organizacije na terenu. Ne nazadnje gre tu tudi za vprašanje denarja in ustreznih prostorov, ki jih za Bežigradom mladina dejansko nima.

Ostali razpravljalci so opozorili na nekatere pomembnejše akcije mladine — na sodelovanje in konceptu splošnega ljudskega odpora in družbene samozasčite in na tem področju na sodelovanje in na tekmovalnost za »Odlučje 22. decembra«. Čeprav so bili doslej Bežigradčani v tem tekmovalju vedno zelo uspešni, letos ne kaže ravno najbolje.

Občinski center marksističnih krožkov bo moral pritegniti k delu mlade iz or-

ganizacij združenega dela, klubi OZN pa bodo morali še bolj konkretno uresničevati svoje naloge s področja mednarodne dejavnosti.

Namestnik sekretarja komiteja OK ZKS Jože Bučar je menil, da bi morala biti izhodišča za delo bolj konkretna, več pozornosti bi morala nameniti idejnopolitičnemu delu, pripravi mladih za vstop v Zvezo komunistov, spet pa bi bilo treba oživiti kulturno dejavnost, ki je bila pred leti med mladimi za Bežigradom zelo živahna. Tudi mladinci in mladinke bodo morali sodelovati pri uredništvu družbenega dogovora o kadrovske politiki, poiskati pa bo treba oblike dela, ki bodo poenotile delo mladih v Ljubljani. Jože Bučar je poudaril tudi koristnost mladinskih delovnih brigad, saj je delo tisto, ki pri mladih lahko najbolj krepil zavest, jih osvetcha in usposablja za nove naloge.

Joško Pirnar, predsednik občinske konference SZDL je delegate osnovnih organizacij opozoril na skupno akcijo vseh družbenopolitičnih organizacij — na pripravo na bližajoči se referendum za samopriskevke. Pozval je mlade, naj se solidarno vključijo v akcijo, naj tako tudi sami prispevajo za lepši jutri, za svoje otroke na eni in starše na drugi strani. S tem se je razprava na konferenci že prevesila v novo točko, v kateri je član občinskega sindikalnega sveta Stefan Temlin še podrobneje spregovoril o tem, kaj bo novi samopriskevke prinesel Ljubljani in kaj Bežigradu. Mladim je povedal, kakšne bodo njihove naloge pri propagandi za akcijo in jih seznanil z rokovnikom akcije.

Razveseljuje je, da so vsi zelo zavzeto prisluhnili besedam o tem, kaj bo samopriskevke za Ljubljano pomenil, že na seji pa je bilo čutili enotnost delegatov, da se vzamejo za skupno stvar, da

posnemajo svetle tradicije prejšnjih generacij, ki so za lepo prihodnost znale žrtvovati tudi sebe, če je bilo potrebno. Mladinci bodo z upanje, ki jim ga družba iz dneva v dan bolj izkazuje, na voličkih prav gotovo zavestno, premišljeno opravili.

V znak dobrega sodelovanja med občinskimi organizacijama sindikata in mladine je Stefan Temlin predal Franciju Kokalju umetniško sliko z željo, da bi se vnaprej stali drug drugemu ob strani pri skupnih akcijah.

Omeniti je treba še protestno pismo, ki so ga ob dogodkih na Korškem poslali avstrijskemu konzulatu, zveznemu sekretariatu za zunanje zadeve in družbenopolitičnim organizacijam v mestu in republikli. V njem podpirajo pravilne zahteve naših rojakov na Korškem in zahtevajo od avstrijske vlade, da dosledno spoštuje državno pogodbo.

STANE DROLJC